
Sajtóközlemény

Átadták a Jókai úti óvodát – teljes átalakulás

Látványos változáson esett át a Madarász Imre Egyesített Óvoda és Pedagógiai 
Szakszolgálat Jókai úti tagóvodája. Az uniós támogatással megvalósuló projekt 
keretében két óvodaépület – a Táncsics krt. 19. sz. alatti és a Jókai úti – külső-
belső felújítása indulhatott meg idén augusztusban. Az elmúlt hónapokban intenzív 
munka folyt mindkét helyszínen, s a szerződésben vállaltaknak megfelelően 2011. 
november 30-án megtörténhetett a Jókai úti óvoda épületének műszaki átadása.

Az óvoda mintha újjászületett volna: megújult a homlokzat és a tető, teljes körű 
nyílászárócserére és a fűtés korszerűsítésére is sor került. Az előírásoknak megfelelően 
immár a mozgásukban korlátozottak is könnyedén megközelíthetik az épületet, hiszen két 
akadálymentes rámpa is kialakításra került. A vizesblokk is teljes átalakuláson esett át, és 
ezentúl akadálymentesített mosdóhelyiség is rendelkezésre áll. Az épület mögött található 
tágas fedett terasz hangulatos szabad téri elfoglaltságokhoz biztosít majd helyet. Kívül-belül 
új festést kaptak a falak, valamint mindenütt megújult a padló burkolata is.

A kivitelezéssel megbízott tiszafüredi Józsa Kft. képviseletében Fekete István összegezte az 
elmúlt hónapok tapasztalatait: 

„Az óvoda felújításának kivitelezése során célunk az volt, hogy a régi és patinás épület építészeti 
jellegéhez méltóan kerüljön felújításra, és a tervező elképzeléseit, az akadálymentesítés 
követelményeit, valamint a későbbiekben birtokba vevő gyermekek és óvodai dolgozók 
igényeit együttesen, mindenki megelégedésére szolgáljuk ki.

A bontásokat követően feltárulkozó problémák, a néhol szűk hely, valamint az épület 
természeti környezetének megóvása nehezítette a munkánkat.

A régi épületeknél gyakran előforduló szükségszerű kisebb módosítások a tervezővel és a 
műszaki ellenőrrel szorosan együttműködve történtek, az Önkormányzat képviselői több 
alkalommal is a helyszínen ellenőrizték a kivitelezés folyamatát az intézményvezetővel 
együtt, aki részt vett a burkolatok és falfelületek színei kiválasztásában is.

A szoros határidejű kivitelezést a kedvező időjárás is segítette.”

Arról még nincs végleges döntés, hogy a gyerekek és a pedagógusok mikor költözhetnek 
vissza a megújult épületbe, de az egyesített intézmény vezetője, Szarka Lászlóné reményét 
fejezte ki, hogy erre mihamarabb sor kerülhet.

A projektről további információk, képek, 
egyéb tudnivalók az alábbi honlapon találhatók:
 http://euprojekt.karcag.hu/eaop/ .
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